

我市公共文化场馆暂停对外开放

京江晚报讯 记者昨日获悉,为坚决有效阻断疫情传播,保障人民身体健康和生命安全,减少因人员聚集带来的疫情传播风险,镇江公共文化场馆暂停对外开放。闭馆期间,所有线下服务与活动暂停,各场馆恢复开放时间另行通知。

昨日凌晨,镇江市图书馆向广大读者发出紧急通知:“为切实保障广大读者的健康安全,自2022年3月17日起,我馆实行闭馆(含上河书房),恢复开馆时间另行通知。”中午12时24分,市文化馆发布自即日起实施闭馆、暂停对

外开放的公告,并将在馆内开展场所消毒和安全隐患排查。

下午,镇江博物馆和镇江民间文化艺术馆也相继发布通告,自3月18日起暂停对外开放,其中,镇江博物馆包括镇江英国领事馆旧址、梦溪园沈括纪念馆、陆小波故居、赛珍珠故居,镇江民间文化艺术馆含镇江市梅庵派古琴艺术馆,具体对外开放时间另行通知。

市民可持续关注各场馆微信公众号,一键畅享丰富数字文化资源和安全便捷的线上公共文化服务。(马彦如)

“三山”、南山景区及宝塔山公园今起暂停开放室内场所 室外场所严格落实“限量、预约、错峰”



昨日,南山风景名胜区管委会的工作人员,关闭景区内各室内场馆,并悬挂提示牌。 刘林琳 辛一 摄

京江晚报讯 昨日记者从镇江文旅集团获悉,为切实做好各景区(公园)新冠疫情防控工作,落实各项疫情防控措施,保障广大市民、游客生命安全,镇江“三山”、南山景区及宝塔山公园自2022年3月18日起暂停开放室内场所。

据了解,暂停开放区域包括景区(公园)室内场馆、展馆等各类密闭场所(含室内阁、楼)。暂停开放室内场所期间,各景区(公园)每日开放时间未进行调整,门票价格:金山、焦山景区32元/位,北固山、南山景区20元/位,宝塔山公园免费。同时,室外场所严格落实“限量、预约、错峰”,日接待量不超过日最大承载量的50%,将采取阶段性停止售检票和分时放行等限流措施,并实行实名制购票,游客可通过网络预

约购票或现场扫码购票,提倡无现金、无接触支付。网络购票成功后,凭订票人身份证或二维码验票入园。景区(公园)将严控各类聚集性活动,加强环境卫生消毒消杀工作,对服务场所、服务设施按防控规定进行定人、定时、定点的全面清洁消毒。

镇江文旅集团相关负责人表示,所有进入景区(公园)的人员必须规范佩戴口罩,保持安全社交距离,配合现场工作人员进行体温检测,主动出示“健康码”及“行程卡”;根据《关于在全市开展来镇返镇人员大排查大起底行动的紧急通知》的要求,凡14天内来镇返镇人员(即行程卡有外地行程的人员)谢绝入园;游客入园游览期间需全程佩戴口罩,并自觉与他人保持一定距离,分散、有序、文明游览。(朱秋霞 杨越)

南山观音山陵园暂停清明现场祭扫

京江晚报讯 昨天记者从南山风景名胜区管理处获悉,为全面贯彻关于新冠肺炎疫情防控工作的相关要求,切实做好南山观音山陵园新冠肺炎疫情防控工作,保障广大市民的生命安全,根据镇江市疫情防控2022年第9号通告(社会防控)的要求,自即日起,暂停南山观音山陵园现场

祭扫活动。南山观音山陵园具体开放时间,市民可关注镇江市南山风景名胜区官方微信公众号“镇江南山风景名胜区”。记者同时还了解到,南山观音山陵园暂停开放期间可提供代为祭扫服务,市民可致电咨询或寻求帮助。(朱秋霞 杨越)

以实际行动践行“以人民为中心” 市人大常委会机关党员干部积极参与全市疫情防控

疫情防控警报再次敲响,市人大常委会第一时间闻讯而动,将参与基层疫情防控作为践行“民有所呼、我有所应”的重要抓手,在机关党委、各党支部组织发动下,机关县处级以上领导干部率先垂范、党员干部积极报名,奔赴一线参与疫情防控志愿服务工作,在防疫一线阵地锤炼党性修养、发挥先锋模范作用,用鲜艳的“党旗红”守护人民群众健康的“安全绿”。

主动对接, 协同社区开展防疫值守

“您好,请出示您的健康码和行程卡。”“健康码过期了,您需要及时更新信息。”3月15日下午,在高资街道营春新小区执勤岗,党员志愿者顾谦、廖洋正协助社区人员进行严格检查,并及时登记好有关信息,志愿者们一丝不苟的工作态度,让社区工作人员不由“点赞”。

市人大常委会机关结对的高资街道位于市区西大门,而营春社区营春新小区处于高资街道中心区域,共有居民楼22幢,住户2000多人,人口居住密度大、人员流动大。机关党委在了解到该街道疫情防控工作力量吃紧、急需支援的情况后,主动对接,迅速行动,牵头组织市科技局、市市场监管局,每天从早到晚安排4个班次24名机关党员志愿者轮流开展防疫值守,协

同社区抗疫人员做好测量体温,检查健康码、行程卡等工作,以缓解社区工作压力。

此次疫情防控志愿服务工作,得到了机关党员干部特别是青年党员的积极响应,在参与志愿服务的同志中,青年党员共有20人,占总人数的80%。

“敲门行动”, 摸清实情更拉近感情

“您好,我们是党员志愿者,正在对防疫情况进行了解,请配合我们做个登记。”市疫情防控工作部署会召开后一小时,市人大机关的党员志愿者王胜利、李于流、蒋允平就敲开了高资街道营春社区居民的家门进行防疫登记。

“你们这样挨家挨户敲门排查,真是太辛苦啦!”“不辛苦不辛苦,只要确认大家都安全,我们就放心了!”在高资营春新小区,每天都会出现当地居民与人大机关党员志愿者这样的对话。根据市疫情防控“敲门行动”的部署,按照“不漏一户、不漏一人”的工作要求,市人大机关各支部拓展渠道方法,通过反复上门、家门守候、询问邻里、电话询问等多种方式开展入户筛查工作。

“每次上门,居民们都全力支持配合,招呼我们喝口水歇会儿,这让我感受到‘敲门行动’不仅有忙碌,更有温暖。我们敲开

了群众的家门,摸清了实情,更拉近了与群众的感情。”党员志愿者孙澄说道。

老干部主动报名, 为疫情防控贡献力量

在近日连轴转的志愿服务中,机关老干部支部的党员志愿者们也穿上志愿者红马甲、戴上志愿者红袖套,拿上电子测温计,奋战在防疫一线。

“现在疫情防控比较吃紧,我们老干部支部的党员志愿者们,也应当尽量为疫情防控多贡献力量!”当提起主动报名参加此次疫情防控时,机关老干部支部书记谭双才这样说道。

在日常做好小区值守的同时,老干部支部的党员们还参加了市疫情防控急救知识培训班,现场演练急救措施,确保关键时刻能帮上忙、使上劲。

“融入中心服务大局,是人大机关的应有之责。在疫情防控的紧要时期,人大机关党员干部响应号召、主动参与防疫志愿服务工作,在人民群众最需要的地方锤炼党性、担当作为、无私奉献,展现了新时代人大干部的形象与风采,以实际行动践行了‘以人民为中心’的生动内涵。”市人大常委会机关党委相关负责同志如是说。

(蔡滋群 单杉)

市体育局开展疫情防控专项督查

京江晚报讯 近日,市体育局按照市疫情防控指挥部统一部署,对市区健身房、游泳馆及体育类培训机构进行了疫情防控拉网式检查。

3月16日,市体育局工作人员分12个检查组现场检查了114家场馆。在对健康路体育公园、市体彩中心、镇江棋院、市体科所、市体育馆等健身场所进行疫情防控检查时,就入口处是否

设立疫情防控提示和相关告示牌,工作人员落实测体温、验健康码和行程卡、戴口罩、消毒等疫情常态化防控工作,入场人员、工作人员佩戴口罩,场所定时通风,防疫物资配备、储备,疫情防控宣传到位等方面进行了督查和指导。

昨天,市体育局检查了市体育运动学校疫情防控各项工作落实情况,要求学校扎实做好疫

情防控工作,完善应急处置机制;对临时隔离点、宿舍、食堂、教室、训练馆等场所加强防控措施;严格执行“离开镇江市”报批手续,加强人员管理。

市体育局表示,将继续严格按照疫情防控要求,始终把疫情防控安全放在首位,及时排查各类隐患并整改到位,确保全市体育行业安全有序。

(尹萍)

丹金溧漕河312国道桥建设工地疫情防控“再升级”

京江晚报讯 常州建筑工地近日发生疫情后,丹阳交通港航事业发展中心立即升级对丹金溧漕河312国道桥建设工地疫情防控力度,在逐一摸排人员行程基础上,落实封闭式管理各项措施。

据了解,丹阳港航工程项目指挥部一直将防疫作为首要任务,实行长效管理。周边城市发生疫情后,项目指挥部立即升级

防控标准,严控外来人员和车辆进入施工现场,无关人员严禁入内。对在工地施工的20人摸排行程,没有发现行程卡带“*”人员。同时,在施工现场和生活区、办公区的出入口,安排专人核验健康码、行程卡,测温登记后方可进入。项目部和施工现场人员非必要不外出、不离丹,确需外出的,安排专人做好出行记录。施工现场各类人员做到不聚集、

不扎堆、不聚餐,减少人员交叉风险;做好人员健康监测台账,每日早晚进行2次体温检测,逐一做好记录。

在此基础上,工程项目指挥部每日督促施工单位加强公共卫生教育,引导施工人员养成勤洗手、常通风、科学佩戴口罩等良好卫生习惯,做好各项疫情突发应急准备。

(刘珠花 朱美娜)